Množenje i deljenje višecifrenih brojeva
1. Izračunaj:
      4 836 · 9                                                 514 184 : 8 =                                             3 102 · 17
                  
                     9876 · 300                                              28 014 : 138 =                                           78 000 : 600 =

[bookmark: _GoBack]                      7002 · 139                                             9 890 : 215 =                                            16 020 : 45 =


2. Izračunaj vrednost izraza.

59 730 : 66 + 1386 · 24 =

(207 4 : 24) · 54 =

3. Koliko je puta broj 720 manji od broja 144 000?

4. Količnik brojeva 191 430 i 54 uvećaj 29 puta.

5. Mina je u 16 gajbica nabrala po 1 255 g jagoda, a Bogdan u 13 gajbica po 1 370g. Sve jagode su spakovale u 15 istih kutija. Koliko je grama jagoda bilo u svakoj kutiji?

6. Izračunaj količnik ako je deljenik 10 puta veći od 5 904, a delilac 4 puta veći od 41.

7. Parking dužine 1 386m i širine 105m treba popločati pločicama kvadratnog oblika stranice 30cm. Koliko je pločica potrebno?


